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Ⅵ 集計表

１ 社会における制度・慣行について

問１ 本県において、男女が性別にかかわりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる

機会が確保されていると思いますか。（１つに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全

 

 
体

思
う

ど
ち

ら

か
と

い

え
ば

そ

う
思

う

ど
ち

ら

か
と

い

え
ば

そ

う
思

わ

な
い

思
わ

な

い

わ
か

ら

な
い

無
回

答

826 52 215 251 106 198 4

100.0 6.3 26.0 30.4 12.8 24.0 0.5

305 23 79 83 45 75 -

100.0 7.5 25.9 27.2 14.8 24.6 -

255 13 58 84 39 59 2

100.0 5.1 22.7 32.9 15.3 23.1 0.8

253 15 74 82 22 59 1

100.0 5.9 29.2 32.4 8.7 23.3 0.4

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

365 33 112 104 41 75 -

100.0 9.0 30.7 28.5 11.2 20.5 -

458 19 103 147 63 123 3

100.0 4.1 22.5 32.1 13.8 26.9 0.7

2 - - - 2 - -

100.0 - - - 100.0 - -

105 11 29 26 10 29 -

100.0 10.5 27.6 24.8 9.5 27.6 -

104 6 26 28 19 25 -

100.0 5.8 25.0 26.9 18.3 24.0 -

131 7 38 38 17 28 3

100.0 5.3 29.0 29.0 13.0 21.4 2.3

137 7 33 49 14 34 -

100.0 5.1 24.1 35.8 10.2 24.8 -

164 6 29 76 20 33 -

100.0 3.7 17.7 46.3 12.2 20.1 -

184 15 60 34 26 49 -

100.0 8.2 32.6 18.5 14.1 26.6 -

549 35 143 182 70 117 2

100.0 6.4 26.0 33.2 12.8 21.3 0.4

199 13 53 47 27 59 -

100.0 6.5 26.6 23.6 13.6 29.6 -

77 4 19 22 9 22 1

100.0 5.2 24.7 28.6 11.7 28.6 1.3

553 40 147 164 72 127 3

100.0 7.2 26.6 29.7 13.0 23.0 0.5

268 12 67 86 34 69 -

100.0 4.5 25.0 32.1 12.7 25.7 -

604 28 162 192 85 135 2

100.0 4.6 26.8 31.8 14.1 22.4 0.3

112 12 34 34 15 17 -

100.0 10.7 30.4 30.4 13.4 15.2 -

106 11 18 25 6 45 1

100.0 10.4 17.0 23.6 5.7 42.5 0.9

職

業
の

有

無

男
女

の

役
割

に

つ

い

て

の
考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢
別

婚

姻
状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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問２ あなたは、社会全体で見た場合、男女は平等になっていると思いますか。（１つに○）

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 85 499 96 51 10 83 2

100.0 10.3 60.4 11.6 6.2 1.2 10.0 0.2

305 36 182 26 17 5 39 -

100.0 11.8 59.7 8.5 5.6 1.6 12.8 -

255 27 153 34 18 2 20 1

100.0 10.6 60.0 13.3 7.1 0.8 7.8 0.4

253 22 157 34 15 3 22 -

100.0 8.7 62.1 13.4 5.9 1.2 8.7 -

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

365 20 209 58 39 6 33 -

100.0 5.5 57.3 15.9 10.7 1.6 9.0 -

458 63 290 38 12 4 50 1

100.0 13.8 63.3 8.3 2.6 0.9 10.9 0.2

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

105 6 60 16 9 - 14 -

100.0 5.7 57.1 15.2 8.6 - 13.3 -

104 13 50 14 9 1 17 -

100.0 12.5 48.1 13.5 8.7 1.0 16.3 -

131 12 73 15 9 6 16 -

100.0 9.2 55.7 11.5 6.9 4.6 12.2 -

137 18 83 17 6 1 12 -

100.0 13.1 60.6 12.4 4.4 0.7 8.8 -

164 18 113 12 11 1 8 1

100.0 11.0 68.9 7.3 6.7 0.6 4.9 0.6

184 18 120 22 7 1 16 -

100.0 9.8 65.2 12.0 3.8 0.5 8.7 -

549 52 344 66 34 6 46 1

100.0 9.5 62.7 12.0 6.2 1.1 8.4 0.2

199 24 105 26 13 2 29 -

100.0 12.1 52.8 13.1 6.5 1.0 14.6 -

77 9 50 4 4 2 8 -

100.0 11.7 64.9 5.2 5.2 2.6 10.4 -

553 58 323 68 43 8 52 1

100.0 10.5 58.4 12.3 7.8 1.4 9.4 0.2

268 26 175 28 7 2 30 -

100.0 9.7 65.3 10.4 2.6 0.7 11.2 -

604 68 391 61 31 5 47 1

100.0 11.3 64.7 10.1 5.1 0.8 7.8 0.2

112 9 55 20 13 4 11 -

100.0 8.0 49.1 17.9 11.6 3.6 9.8 -

106 7 52 14 7 1 25 -

100.0 6.6 49.1 13.2 6.6 0.9 23.6 -

職

業

の

有

無

男

女

の

役

割

に

つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

365 20 209 58 39 6 33 -

100.0 5.5 57.3 15.9 10.7 1.6 9.0 -

140 10 79 19 13 3 16 -

100.0 7.1 56.4 13.6 9.3 2.1 11.4 -

108 6 59 18 16 1 8 -

100.0 5.6 54.6 16.7 14.8 0.9 7.4 -

110 4 68 19 9 2 8 -

100.0 3.6 61.8 17.3 8.2 1.8 7.3 -

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

365 20 209 58 39 6 33 -

100.0 5.5 57.3 15.9 10.7 1.6 9.0 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 2 22 11 8 - 4 -

100.0 4.3 46.8 23.4 17.0 - 8.5 -

43 2 17 5 8 1 10 -

100.0 4.7 39.5 11.6 18.6 2.3 23.3 -

55 3 28 8 6 4 6 -

100.0 5.5 50.9 14.5 10.9 7.3 10.9 -

63 2 40 11 5 1 4 -

100.0 3.2 63.5 17.5 7.9 1.6 6.3 -

69 5 45 8 8 - 3 -

100.0 7.2 65.2 11.6 11.6 - 4.3 -

88 6 57 15 4 - 6 -

100.0 6.8 64.8 17.0 4.5 - 6.8 -

246 13 145 43 27 3 15 -

100.0 5.3 58.9 17.5 11.0 1.2 6.1 -

96 7 46 14 12 2 15 -

100.0 7.3 47.9 14.6 12.5 2.1 15.6 -

23 - 18 1 - 1 3 -

100.0 - 78.3 4.3 - 4.3 13.0 -

268 15 142 46 33 6 26 -

100.0 5.6 53.0 17.2 12.3 2.2 9.7 -

97 5 67 12 6 - 7 -

100.0 5.2 69.1 12.4 6.2 - 7.2 -

244 14 153 35 22 3 17 -

100.0 5.7 62.7 14.3 9.0 1.2 7.0 -

66 3 36 12 10 3 2 -

100.0 4.5 54.5 18.2 15.2 4.5 3.0 -

53 2 20 10 7 - 14 -

100.0 3.8 37.7 18.9 13.2 - 26.4 -

職

業

の

有

無

男

女

の

役

割

に

つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

458 63 290 38 12 4 50 1

100.0 13.8 63.3 8.3 2.6 0.9 10.9 0.2

163 24 103 7 4 2 23 -

100.0 14.7 63.2 4.3 2.5 1.2 14.1 -

147 21 94 16 2 1 12 1

100.0 14.3 63.9 10.9 1.4 0.7 8.2 0.7

143 18 89 15 6 1 14 -

100.0 12.6 62.2 10.5 4.2 0.7 9.8 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 63 290 38 12 4 50 1

100.0 13.8 63.3 8.3 2.6 0.9 10.9 0.2

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 4 38 5 1 - 10 -

100.0 6.9 65.5 8.6 1.7 - 17.2 -

61 11 33 9 1 - 7 -

100.0 18.0 54.1 14.8 1.6 - 11.5 -

76 9 45 7 3 2 10 -

100.0 11.8 59.2 9.2 3.9 2.6 13.2 -

73 15 43 6 1 - 8 -

100.0 20.5 58.9 8.2 1.4 - 11.0 -

94 12 68 4 3 1 5 1

100.0 12.8 72.3 4.3 3.2 1.1 5.3 1.1

96 12 63 7 3 1 10 -

100.0 12.5 65.6 7.3 3.1 1.0 10.4 -

301 37 199 23 7 3 31 1

100.0 12.3 66.1 7.6 2.3 1.0 10.3 0.3

103 17 59 12 1 - 14 -

100.0 16.5 57.3 11.7 1.0 - 13.6 -

54 9 32 3 4 1 5 -

100.0 16.7 59.3 5.6 7.4 1.9 9.3 -

283 41 181 22 10 2 26 1

100.0 14.5 64.0 7.8 3.5 0.7 9.2 0.4

171 21 108 16 1 2 23 -

100.0 12.3 63.2 9.4 0.6 1.2 13.5 -

358 52 238 26 9 2 30 1

100.0 14.5 66.5 7.3 2.5 0.6 8.4 0.3

46 6 19 8 3 1 9 -

100.0 13.0 41.3 17.4 6.5 2.2 19.6 -

53 5 32 4 - 1 11 -

100.0 9.4 60.4 7.5 - 1.9 20.8 -

職

業

の

有

無

男

女

の

役

割

に

つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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問３ あなたは、次の分野で男女が平等であると思いますか。（それぞれ１つに○）

①家庭生活で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 
体

男

性

が

非
常

に

優

遇

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば

男
性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば

女
性

が

優

遇

女

性

が

非
常

に

優

遇

わ

か

ら

な
い

無

回

答

826 83 374 245 50 12 57 5

100.0 10.0 45.3 29.7 6.1 1.5 6.9 0.6

305 31 134 96 13 6 25 -

100.0 10.2 43.9 31.5 4.3 2.0 8.2 -

255 31 122 66 19 4 12 1

100.0 12.2 47.8 25.9 7.5 1.6 4.7 0.4

253 21 113 78 18 2 18 3

100.0 8.3 44.7 30.8 7.1 0.8 7.1 1.2

1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

365 19 144 138 28 7 29 -

100.0 5.2 39.5 37.8 7.7 1.9 7.9 -

458 62 230 107 22 5 28 4

100.0 13.5 50.2 23.4 4.8 1.1 6.1 0.9

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

105 6 39 39 6 5 10 -

100.0 5.7 37.1 37.1 5.7 4.8 9.5 -

104 11 38 36 8 1 10 -

100.0 10.6 36.5 34.6 7.7 1.0 9.6 -

131 12 59 33 13 3 11 -

100.0 9.2 45.0 25.2 9.9 2.3 8.4 -

137 11 68 42 7 - 9 -

100.0 8.0 49.6 30.7 5.1 - 6.6 -

164 26 82 36 10 3 6 1

100.0 15.9 50.0 22.0 6.1 1.8 3.7 0.6

184 17 88 59 6 - 11 3

100.0 9.2 47.8 32.1 3.3 - 6.0 1.6

549 61 252 177 36 6 14 3

100.0 11.1 45.9 32.2 6.6 1.1 2.6 0.5

199 15 81 57 9 6 30 1

100.0 7.5 40.7 28.6 4.5 3.0 15.1 0.5

77 7 41 11 5 - 13 -

100.0 9.1 53.2 14.3 6.5 - 16.9 -

553 61 241 165 37 10 39 -

100.0 11.0 43.6 29.8 6.7 1.8 7.1 -

268 21 132 80 11 2 18 4

100.0 7.8 49.3 29.9 4.1 0.7 6.7 1.5

604 72 283 175 32 7 33 2

100.0 11.9 46.9 29.0 5.3 1.2 5.5 0.3

112 7 49 37 11 4 3 1

100.0 6.3 43.8 33.0 9.8 3.6 2.7 0.9

106 4 41 31 7 1 21 1

100.0 3.8 38.7 29.2 6.6 0.9 19.8 0.9

職

業

の
有

無

男

女

の

役

割

に
つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚
姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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①家庭生活で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

365 19 144 138 28 7 29 -

100.0 5.2 39.5 37.8 7.7 1.9 7.9 -

140 8 51 58 8 2 13 -

100.0 5.7 36.4 41.4 5.7 1.4 9.3 -

108 6 45 33 12 3 9 -

100.0 5.6 41.7 30.6 11.1 2.8 8.3 -

110 5 47 42 8 2 6 -

100.0 4.5 42.7 38.2 7.3 1.8 5.5 -

1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

365 19 144 138 28 7 29 -

100.0 5.2 39.5 37.8 7.7 1.9 7.9 -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 3 16 20 4 2 2 -

100.0 6.4 34.0 42.6 8.5 4.3 4.3 -

43 - 15 17 4 1 6 -

100.0 - 34.9 39.5 9.3 2.3 14.0 -

55 2 17 20 8 1 7 -

100.0 3.6 30.9 36.4 14.5 1.8 12.7 -

63 3 26 29 2 - 3 -

100.0 4.8 41.3 46.0 3.2 - 4.8 -

69 5 29 20 8 3 4 -

100.0 7.2 42.0 29.0 11.6 4.3 5.8 -

88 6 41 32 2 - 7 -

100.0 6.8 46.6 36.4 2.3 - 8.0 -

246 15 101 98 22 3 7 -

100.0 6.1 41.1 39.8 8.9 1.2 2.8 -

96 4 33 34 5 4 16 -

100.0 4.2 34.4 35.4 5.2 4.2 16.7 -

23 - 10 6 1 - 6 -

100.0 - 43.5 26.1 4.3 - 26.1 -

268 15 100 101 25 7 20 -

100.0 5.6 37.3 37.7 9.3 2.6 7.5 -

97 4 44 37 3 - 9 -

100.0 4.1 45.4 38.1 3.1 - 9.3 -

244 12 98 100 18 3 13 -

100.0 4.9 40.2 41.0 7.4 1.2 5.3 -

66 4 29 21 7 3 2 -

100.0 6.1 43.9 31.8 10.6 4.5 3.0 -

53 3 16 16 3 1 14 -

100.0 5.7 30.2 30.2 5.7 1.9 26.4 -

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生
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①家庭生活で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

458 62 230 107 22 5 28 4

100.0 13.5 50.2 23.4 4.8 1.1 6.1 0.9

163 21 83 38 5 4 12 -

100.0 12.9 50.9 23.3 3.1 2.5 7.4 -

147 25 77 33 7 1 3 1

100.0 17.0 52.4 22.4 4.8 0.7 2.0 0.7

143 16 66 36 10 - 12 3

100.0 11.2 46.2 25.2 7.0 - 8.4 2.1

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 62 230 107 22 5 28 4

100.0 13.5 50.2 23.4 4.8 1.1 6.1 0.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 3 23 19 2 3 8 -

100.0 5.2 39.7 32.8 3.4 5.2 13.8 -

61 11 23 19 4 - 4 -

100.0 18.0 37.7 31.1 6.6 - 6.6 -

76 10 42 13 5 2 4 -

100.0 13.2 55.3 17.1 6.6 2.6 5.3 -

73 7 42 13 5 - 6 -

100.0 9.6 57.5 17.8 6.8 - 8.2 -

94 20 53 16 2 - 2 1

100.0 21.3 56.4 17.0 2.1 - 2.1 1.1

96 11 47 27 4 - 4 3

100.0 11.5 49.0 28.1 4.2 - 4.2 3.1

301 44 151 79 14 3 7 3

100.0 14.6 50.2 26.2 4.7 1.0 2.3 1.0

103 11 48 23 4 2 14 1

100.0 10.7 46.6 22.3 3.9 1.9 13.6 1.0

54 7 31 5 4 - 7 -

100.0 13.0 57.4 9.3 7.4 - 13.0 -

283 44 141 64 12 3 19 -

100.0 15.5 49.8 22.6 4.2 1.1 6.7 -

171 17 88 43 8 2 9 4

100.0 9.9 51.5 25.1 4.7 1.2 5.3 2.3

358 58 185 75 14 4 20 2

100.0 16.2 51.7 20.9 3.9 1.1 5.6 0.6

46 3 20 16 4 1 1 1

100.0 6.5 43.5 34.8 8.7 2.2 2.2 2.2

53 1 25 15 4 - 7 1

100.0 1.9 47.2 28.3 7.5 - 13.2 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

253

②職場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 110 375 167 65 12 80 17

100.0 13.3 45.4 20.2 7.9 1.5 9.7 2.1

305 43 139 58 23 3 35 4

100.0 14.1 45.6 19.0 7.5 1.0 11.5 1.3

255 35 120 50 23 5 20 2

100.0 13.7 47.1 19.6 9.0 2.0 7.8 0.8

253 31 115 53 19 3 22 10

100.0 12.3 45.5 20.9 7.5 1.2 8.7 4.0

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

365 29 160 95 41 7 31 2

100.0 7.9 43.8 26.0 11.2 1.9 8.5 0.5

458 79 215 72 24 5 49 14

100.0 17.2 46.9 15.7 5.2 1.1 10.7 3.1

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

105 14 39 33 7 2 10 -

100.0 13.3 37.1 31.4 6.7 1.9 9.5 -

104 17 39 26 9 3 9 1

100.0 16.3 37.5 25.0 8.7 2.9 8.7 1.0

131 16 61 27 16 3 8 -

100.0 12.2 46.6 20.6 12.2 2.3 6.1 -

137 21 62 28 18 3 5 -

100.0 15.3 45.3 20.4 13.1 2.2 3.6 -

164 24 85 25 11 1 15 3

100.0 14.6 51.8 15.2 6.7 0.6 9.1 1.8

184 18 89 28 4 - 33 12

100.0 9.8 48.4 15.2 2.2 - 17.9 6.5

549 70 256 104 49 8 51 11

100.0 12.8 46.6 18.9 8.9 1.5 9.3 2.0

199 27 83 55 12 4 17 1

100.0 13.6 41.7 27.6 6.0 2.0 8.5 0.5

77 13 36 8 4 - 12 4

100.0 16.9 46.8 10.4 5.2 - 15.6 5.2

553 73 235 139 60 10 34 2

100.0 13.2 42.5 25.1 10.8 1.8 6.1 0.4

268 36 137 28 5 2 46 14

100.0 13.4 51.1 10.4 1.9 0.7 17.2 5.2

604 89 286 111 47 8 50 13

100.0 14.7 47.4 18.4 7.8 1.3 8.3 2.2

112 13 50 22 13 2 11 1

100.0 11.6 44.6 19.6 11.6 1.8 9.8 0.9

106 8 38 32 5 2 19 2

100.0 7.5 35.8 30.2 4.7 1.9 17.9 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

254

②職場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 
体

男

性

が

非
常

に

優

遇

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば

男
性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば

女
性

が

優

遇

女

性

が

非
常

に

優

遇

わ

か

ら

な
い

無

回

答

365 29 160 95 41 7 31 2

100.0 7.9 43.8 26.0 11.2 1.9 8.5 0.5

140 14 66 31 13 2 14 -

100.0 10.0 47.1 22.1 9.3 1.4 10.0 -

108 5 49 26 17 3 8 -

100.0 4.6 45.4 24.1 15.7 2.8 7.4 -

110 10 45 34 11 1 7 2

100.0 9.1 40.9 30.9 10.0 0.9 6.4 1.8

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

365 29 160 95 41 7 31 2

100.0 7.9 43.8 26.0 11.2 1.9 8.5 0.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 7 17 17 3 - 3 -

100.0 14.9 36.2 36.2 6.4 - 6.4 -

43 3 15 12 6 3 4 -

100.0 7.0 34.9 27.9 14.0 7.0 9.3 -

55 3 25 13 11 1 2 -

100.0 5.5 45.5 23.6 20.0 1.8 3.6 -

63 5 24 17 13 2 2 -

100.0 7.9 38.1 27.0 20.6 3.2 3.2 -

69 5 34 16 7 1 6 -

100.0 7.2 49.3 23.2 10.1 1.4 8.7 -

88 6 45 20 1 - 14 2

100.0 6.8 51.1 22.7 1.1 - 15.9 2.3

246 16 111 63 31 5 18 2

100.0 6.5 45.1 25.6 12.6 2.0 7.3 0.8

96 12 37 29 9 2 7 -

100.0 12.5 38.5 30.2 9.4 2.1 7.3 -

23 1 12 3 1 - 6 -

100.0 4.3 52.2 13.0 4.3 - 26.1 -

268 21 110 76 39 7 15 -

100.0 7.8 41.0 28.4 14.6 2.6 5.6 -

97 8 50 19 2 - 16 2

100.0 8.2 51.5 19.6 2.1 - 16.5 2.1

244 19 115 56 30 4 18 2

100.0 7.8 47.1 23.0 12.3 1.6 7.4 0.8

66 7 32 13 9 1 4 -

100.0 10.6 48.5 19.7 13.6 1.5 6.1 -

53 3 13 24 2 2 9 -

100.0 5.7 24.5 45.3 3.8 3.8 17.0 -

職

業

の
有

無

男

女

の

役

割

に
つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚
姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

255

②職場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 
体

男

性

が

非
常

に

優

遇

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば

男
性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か
と

い

え

ば

女
性

が

優

遇

女

性

が

非
常

に

優

遇

わ

か

ら

な
い

無

回

答

458 79 215 72 24 5 49 14

100.0 17.2 46.9 15.7 5.2 1.1 10.7 3.1

163 27 73 27 10 1 21 4

100.0 16.6 44.8 16.6 6.1 0.6 12.9 2.5

147 30 71 24 6 2 12 2

100.0 20.4 48.3 16.3 4.1 1.4 8.2 1.4

143 21 70 19 8 2 15 8

100.0 14.7 49.0 13.3 5.6 1.4 10.5 5.6

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 79 215 72 24 5 49 14

100.0 17.2 46.9 15.7 5.2 1.1 10.7 3.1

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 7 22 16 4 2 7 -

100.0 12.1 37.9 27.6 6.9 3.4 12.1 -

61 14 24 14 3 - 5 1

100.0 23.0 39.3 23.0 4.9 - 8.2 1.6

76 13 36 14 5 2 6 -

100.0 17.1 47.4 18.4 6.6 2.6 7.9 -

73 15 38 11 5 1 3 -

100.0 20.5 52.1 15.1 6.8 1.4 4.1 -

94 18 51 9 4 - 9 3

100.0 19.1 54.3 9.6 4.3 - 9.6 3.2

96 12 44 8 3 - 19 10

100.0 12.5 45.8 8.3 3.1 - 19.8 10.4

301 52 145 41 18 3 33 9

100.0 17.3 48.2 13.6 6.0 1.0 11.0 3.0

103 15 46 26 3 2 10 1

100.0 14.6 44.7 25.2 2.9 1.9 9.7 1.0

54 12 24 5 3 - 6 4

100.0 22.2 44.4 9.3 5.6 - 11.1 7.4

283 50 125 63 21 3 19 2

100.0 17.7 44.2 22.3 7.4 1.1 6.7 0.7

171 28 87 9 3 2 30 12

100.0 16.4 50.9 5.3 1.8 1.2 17.5 7.0

358 68 171 55 17 4 32 11

100.0 19.0 47.8 15.4 4.7 1.1 8.9 3.1

46 6 18 9 4 1 7 1

100.0 13.0 39.1 19.6 8.7 2.2 15.2 2.2

53 5 25 8 3 - 10 2

100.0 9.4 47.2 15.1 5.7 - 18.9 3.8

職

業

の
有

無

男

女

の

役

割

に
つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性
自

認

）

年

齢

別

婚
姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

256

③学校教育の場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 13 144 432 31 3 181 22

100.0 1.6 17.4 52.3 3.8 0.4 21.9 2.7

305 5 55 148 6 1 83 7

100.0 1.6 18.0 48.5 2.0 0.3 27.2 2.3

255 4 51 137 12 - 46 5

100.0 1.6 20.0 53.7 4.7 - 18.0 2.0

253 2 38 140 12 2 50 9

100.0 0.8 15.0 55.3 4.7 0.8 19.8 3.6

1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

365 3 44 202 25 2 80 9

100.0 0.8 12.1 55.3 6.8 0.5 21.9 2.5

458 10 98 230 6 1 101 12

100.0 2.2 21.4 50.2 1.3 0.2 22.1 2.6

2 - 2 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

105 2 16 63 8 1 15 -

100.0 1.9 15.2 60.0 7.6 1.0 14.3 -

104 3 19 58 5 - 19 -

100.0 2.9 18.3 55.8 4.8 - 18.3 -

131 - 15 72 8 1 33 2

100.0 - 11.5 55.0 6.1 0.8 25.2 1.5

137 1 25 74 4 1 31 1

100.0 0.7 18.2 54.0 2.9 0.7 22.6 0.7

164 4 34 80 2 - 38 6

100.0 2.4 20.7 48.8 1.2 - 23.2 3.7

184 3 35 85 4 - 45 12

100.0 1.6 19.0 46.2 2.2 - 24.5 6.5

549 7 102 290 18 2 114 16

100.0 1.3 18.6 52.8 3.3 0.4 20.8 2.9

199 4 30 105 13 1 42 4

100.0 2.0 15.1 52.8 6.5 0.5 21.1 2.0

77 2 12 37 - - 25 1

100.0 2.6 15.6 48.1 - - 32.5 1.3

553 4 92 305 22 2 121 7

100.0 0.7 16.6 55.2 4.0 0.4 21.9 1.3

268 9 52 124 9 1 59 14

100.0 3.4 19.4 46.3 3.4 0.4 22.0 5.2

604 11 110 318 20 2 125 18

100.0 1.8 18.2 52.6 3.3 0.3 20.7 3.0

112 1 19 65 7 1 18 1

100.0 0.9 17.0 58.0 6.3 0.9 16.1 0.9

106 1 15 48 4 - 36 2

100.0 0.9 14.2 45.3 3.8 - 34.0 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

257

③学校教育の場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

365 3 44 202 25 2 80 9

100.0 0.8 12.1 55.3 6.8 0.5 21.9 2.5

140 3 17 72 4 1 41 2

100.0 2.1 12.1 51.4 2.9 0.7 29.3 1.4

108 - 15 63 11 - 17 2

100.0 - 13.9 58.3 10.2 - 15.7 1.9

110 - 12 62 9 1 21 5

100.0 - 10.9 56.4 8.2 0.9 19.1 4.5

1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

365 3 44 202 25 2 80 9

100.0 0.8 12.1 55.3 6.8 0.5 21.9 2.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 1 5 29 6 - 6 -

100.0 2.1 10.6 61.7 12.8 - 12.8 -

43 1 6 22 5 - 9 -

100.0 2.3 14.0 51.2 11.6 - 20.9 -

55 - 3 28 5 1 16 2

100.0 - 5.5 50.9 9.1 1.8 29.1 3.6

63 - 6 39 4 1 13 -

100.0 - 9.5 61.9 6.3 1.6 20.6 -

69 - 8 41 2 - 16 2

100.0 - 11.6 59.4 2.9 - 23.2 2.9

88 1 16 43 3 - 20 5

100.0 1.1 18.2 48.9 3.4 - 22.7 5.7

246 1 34 141 13 2 48 7

100.0 0.4 13.8 57.3 5.3 0.8 19.5 2.8

96 2 7 54 12 - 19 2

100.0 2.1 7.3 56.3 12.5 - 19.8 2.1

23 - 3 7 - - 13 -

100.0 - 13.0 30.4 - - 56.5 -

268 1 28 155 17 2 60 5

100.0 0.4 10.4 57.8 6.3 0.7 22.4 1.9

97 2 16 47 8 - 20 4

100.0 2.1 16.5 48.5 8.2 - 20.6 4.1

244 2 30 137 16 1 51 7

100.0 0.8 12.3 56.1 6.6 0.4 20.9 2.9

66 - 10 41 6 1 7 1

100.0 - 15.2 62.1 9.1 1.5 10.6 1.5

53 1 4 23 3 - 21 1

100.0 1.9 7.5 43.4 5.7 - 39.6 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

258

③学校教育の場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

458 10 98 230 6 1 101 12

100.0 2.2 21.4 50.2 1.3 0.2 22.1 2.6

163 2 36 76 2 - 42 5

100.0 1.2 22.1 46.6 1.2 - 25.8 3.1

147 4 36 74 1 - 29 3

100.0 2.7 24.5 50.3 0.7 - 19.7 2.0

143 2 26 78 3 1 29 4

100.0 1.4 18.2 54.5 2.1 0.7 20.3 2.8

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 10 98 230 6 1 101 12

100.0 2.2 21.4 50.2 1.3 0.2 22.1 2.6

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 1 11 34 2 1 9 -

100.0 1.7 19.0 58.6 3.4 1.7 15.5 -

61 2 13 36 - - 10 -

100.0 3.3 21.3 59.0 - - 16.4 -

76 - 12 44 3 - 17 -

100.0 - 15.8 57.9 3.9 - 22.4 -

73 1 18 35 - - 18 1

100.0 1.4 24.7 47.9 - - 24.7 1.4

94 4 25 39 - - 22 4

100.0 4.3 26.6 41.5 - - 23.4 4.3

96 2 19 42 1 - 25 7

100.0 2.1 19.8 43.8 1.0 - 26.0 7.3

301 6 66 149 5 - 66 9

100.0 2.0 21.9 49.5 1.7 - 21.9 3.0

103 2 23 51 1 1 23 2

100.0 1.9 22.3 49.5 1.0 1.0 22.3 1.9

54 2 9 30 - - 12 1

100.0 3.7 16.7 55.6 - - 22.2 1.9

283 3 62 150 5 - 61 2

100.0 1.1 21.9 53.0 1.8 - 21.6 0.7

171 7 36 77 1 1 39 10

100.0 4.1 21.1 45.0 0.6 0.6 22.8 5.8

358 9 78 181 4 1 74 11

100.0 2.5 21.8 50.6 1.1 0.3 20.7 3.1

46 1 9 24 1 - 11 -

100.0 2.2 19.6 52.2 2.2 - 23.9 -

53 - 11 25 1 - 15 1

100.0 - 20.8 47.2 1.9 - 28.3 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

259

④地域で（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど）

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 90 329 212 46 6 136 7

100.0 10.9 39.8 25.7 5.6 0.7 16.5 0.8

305 44 118 66 17 2 56 2

100.0 14.4 38.7 21.6 5.6 0.7 18.4 0.7

255 27 107 70 11 2 38 -

100.0 10.6 42.0 27.5 4.3 0.8 14.9 -

253 19 100 73 18 2 37 4

100.0 7.5 39.5 28.9 7.1 0.8 14.6 1.6

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

365 26 134 118 24 6 55 2

100.0 7.1 36.7 32.3 6.6 1.6 15.1 0.5

458 62 195 94 22 - 81 4

100.0 13.5 42.6 20.5 4.8 - 17.7 0.9

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

105 7 34 31 6 - 27 -

100.0 6.7 32.4 29.5 5.7 - 25.7 -

104 10 32 29 4 2 27 -

100.0 9.6 30.8 27.9 3.8 1.9 26.0 -

131 16 35 37 13 1 28 1

100.0 12.2 26.7 28.2 9.9 0.8 21.4 0.8

137 14 59 37 8 1 18 -

100.0 10.2 43.1 27.0 5.8 0.7 13.1 -

164 30 76 31 9 2 15 1

100.0 18.3 46.3 18.9 5.5 1.2 9.1 0.6

184 13 93 47 6 - 21 4

100.0 7.1 50.5 25.5 3.3 - 11.4 2.2

549 60 238 135 35 6 69 6

100.0 10.9 43.4 24.6 6.4 1.1 12.6 1.1

199 18 61 60 7 - 53 -

100.0 9.0 30.7 30.2 3.5 - 26.6 -

77 12 30 17 4 - 14 -

100.0 15.6 39.0 22.1 5.2 - 18.2 -

553 63 202 146 33 6 101 2

100.0 11.4 36.5 26.4 6.0 1.1 18.3 0.4

268 27 124 66 13 - 34 4

100.0 10.1 46.3 24.6 4.9 - 12.7 1.5

604 73 245 152 33 3 92 6

100.0 12.1 40.6 25.2 5.5 0.5 15.2 1.0

112 11 46 27 10 2 16 -

100.0 9.8 41.1 24.1 8.9 1.8 14.3 -

106 5 36 33 3 1 28 -

100.0 4.7 34.0 31.1 2.8 0.9 26.4 -

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

260

④地域で（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど）

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

365 26 134 118 24 6 55 2

100.0 7.1 36.7 32.3 6.6 1.6 15.1 0.5

140 15 50 38 9 2 26 -

100.0 10.7 35.7 27.1 6.4 1.4 18.6 -

108 6 37 40 6 2 17 -

100.0 5.6 34.3 37.0 5.6 1.9 15.7 -

110 5 45 38 9 2 9 2

100.0 4.5 40.9 34.5 8.2 1.8 8.2 1.8

1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -

365 26 134 118 24 6 55 2

100.0 7.1 36.7 32.3 6.6 1.6 15.1 0.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 3 14 18 3 - 9 -

100.0 6.4 29.8 38.3 6.4 - 19.1 -

43 2 16 13 1 2 9 -

100.0 4.7 37.2 30.2 2.3 4.7 20.9 -

55 5 14 14 7 1 14 -

100.0 9.1 25.5 25.5 12.7 1.8 25.5 -

63 2 18 28 6 1 8 -

100.0 3.2 28.6 44.4 9.5 1.6 12.7 -

69 8 28 20 4 2 7 -

100.0 11.6 40.6 29.0 5.8 2.9 10.1 -

88 6 44 25 3 - 8 2

100.0 6.8 50.0 28.4 3.4 - 9.1 2.3

246 19 96 82 17 6 24 2

100.0 7.7 39.0 33.3 6.9 2.4 9.8 0.8

96 6 31 30 5 - 24 -

100.0 6.3 32.3 31.3 5.2 - 25.0 -

23 1 7 6 2 - 7 -

100.0 4.3 30.4 26.1 8.7 - 30.4 -

268 21 90 88 20 6 43 -

100.0 7.8 33.6 32.8 7.5 2.2 16.0 -

97 5 44 30 4 - 12 2

100.0 5.2 45.4 30.9 4.1 - 12.4 2.1

244 19 93 79 17 3 31 2

100.0 7.8 38.1 32.4 7.0 1.2 12.7 0.8

66 5 26 19 5 2 9 -

100.0 7.6 39.4 28.8 7.6 3.0 13.6 -

53 1 14 20 2 1 15 -

100.0 1.9 26.4 37.7 3.8 1.9 28.3 -

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

261

④地域で（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど）

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

458 62 195 94 22 - 81 4

100.0 13.5 42.6 20.5 4.8 - 17.7 0.9

163 27 68 28 8 - 30 2

100.0 16.6 41.7 17.2 4.9 - 18.4 1.2

147 21 70 30 5 - 21 -

100.0 14.3 47.6 20.4 3.4 - 14.3 -

143 14 55 35 9 - 28 2

100.0 9.8 38.5 24.5 6.3 - 19.6 1.4

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 62 195 94 22 - 81 4

100.0 13.5 42.6 20.5 4.8 - 17.7 0.9

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 4 20 13 3 - 18 -

100.0 6.9 34.5 22.4 5.2 - 31.0 -

61 8 16 16 3 - 18 -

100.0 13.1 26.2 26.2 4.9 - 29.5 -

76 11 21 23 6 - 14 1

100.0 14.5 27.6 30.3 7.9 - 18.4 1.3

73 11 41 9 2 - 10 -

100.0 15.1 56.2 12.3 2.7 - 13.7 -

94 21 48 11 5 - 8 1

100.0 22.3 51.1 11.7 5.3 - 8.5 1.1

96 7 49 22 3 - 13 2

100.0 7.3 51.0 22.9 3.1 - 13.5 2.1

301 39 142 53 18 - 45 4

100.0 13.0 47.2 17.6 6.0 - 15.0 1.3

103 12 30 30 2 - 29 -

100.0 11.7 29.1 29.1 1.9 - 28.2 -

54 11 23 11 2 - 7 -

100.0 20.4 42.6 20.4 3.7 - 13.0 -

283 40 112 58 13 - 58 2

100.0 14.1 39.6 20.5 4.6 - 20.5 0.7

171 22 80 36 9 - 22 2

100.0 12.9 46.8 21.1 5.3 - 12.9 1.2

358 52 152 73 16 - 61 4

100.0 14.5 42.5 20.4 4.5 - 17.0 1.1

46 6 20 8 5 - 7 -

100.0 13.0 43.5 17.4 10.9 - 15.2 -

53 4 22 13 1 - 13 -

100.0 7.5 41.5 24.5 1.9 - 24.5 -

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

262

⑤政治の場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 319 350 61 14 2 73 7

100.0 38.6 42.4 7.4 1.7 0.2 8.8 0.8

305 133 113 21 4 - 29 5

100.0 43.6 37.0 6.9 1.3 - 9.5 1.6

255 101 112 16 4 1 21 -

100.0 39.6 43.9 6.3 1.6 0.4 8.2 -

253 85 119 21 6 1 20 1

100.0 33.6 47.0 8.3 2.4 0.4 7.9 0.4

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

365 107 170 41 11 1 34 1

100.0 29.3 46.6 11.2 3.0 0.3 9.3 0.3

458 210 180 20 3 1 39 5

100.0 45.9 39.3 4.4 0.7 0.2 8.5 1.1

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

105 42 39 7 2 - 15 -

100.0 40.0 37.1 6.7 1.9 - 14.3 -

104 45 38 10 2 1 7 1

100.0 43.3 36.5 9.6 1.9 1.0 6.7 1.0

131 56 46 11 3 - 14 1

100.0 42.7 35.1 8.4 2.3 - 10.7 0.8

137 49 68 8 1 - 11 -

100.0 35.8 49.6 5.8 0.7 - 8.0 -

164 77 64 6 2 1 12 2

100.0 47.0 39.0 3.7 1.2 0.6 7.3 1.2

184 50 95 19 4 - 14 2

100.0 27.2 51.6 10.3 2.2 - 7.6 1.1

549 201 245 48 8 2 40 5

100.0 36.6 44.6 8.7 1.5 0.4 7.3 0.9

199 85 71 13 4 - 25 1

100.0 42.7 35.7 6.5 2.0 - 12.6 0.5

77 33 34 - 2 - 8 -

100.0 42.9 44.2 - 2.6 - 10.4 -

553 222 224 44 13 1 45 4

100.0 40.1 40.5 8.0 2.4 0.2 8.1 0.7

268 95 125 17 - 1 28 2

100.0 35.4 46.6 6.3 - 0.4 10.4 0.7

604 273 241 38 10 1 37 4

100.0 45.2 39.9 6.3 1.7 0.2 6.1 0.7

112 26 51 15 4 1 14 1

100.0 23.2 45.5 13.4 3.6 0.9 12.5 0.9

106 19 56 8 - - 22 1

100.0 17.9 52.8 7.5 - - 20.8 0.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

263

⑤政治の場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

365 107 170 41 11 1 34 1

100.0 29.3 46.6 11.2 3.0 0.3 9.3 0.3

140 54 57 14 4 - 10 1

100.0 38.6 40.7 10.0 2.9 - 7.1 0.7

108 27 55 12 4 - 10 -

100.0 25.0 50.9 11.1 3.7 - 9.3 -

110 26 56 12 3 1 12 -

100.0 23.6 50.9 10.9 2.7 0.9 10.9 -

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

365 107 170 41 11 1 34 1

100.0 29.3 46.6 11.2 3.0 0.3 9.3 0.3

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 11 23 4 2 - 7 -

100.0 23.4 48.9 8.5 4.3 - 14.9 -

43 14 18 4 2 1 4 -

100.0 32.6 41.9 9.3 4.7 2.3 9.3 -

55 19 20 7 2 - 6 1

100.0 34.5 36.4 12.7 3.6 - 10.9 1.8

63 18 35 6 - - 4 -

100.0 28.6 55.6 9.5 - - 6.3 -

69 25 30 5 2 - 7 -

100.0 36.2 43.5 7.2 2.9 - 10.1 -

88 20 44 15 3 - 6 -

100.0 22.7 50.0 17.0 3.4 - 6.8 -

246 72 117 34 6 1 16 -

100.0 29.3 47.6 13.8 2.4 0.4 6.5 -

96 27 43 7 4 - 14 1

100.0 28.1 44.8 7.3 4.2 - 14.6 1.0

23 8 10 - 1 - 4 -

100.0 34.8 43.5 - 4.3 - 17.4 -

268 83 120 29 11 1 23 1

100.0 31.0 44.8 10.8 4.1 0.4 8.6 0.4

97 24 50 12 - - 11 -

100.0 24.7 51.5 12.4 - - 11.3 -

244 89 110 24 7 - 14 -

100.0 36.5 45.1 9.8 2.9 - 5.7 -

66 13 31 10 4 1 7 -

100.0 19.7 47.0 15.2 6.1 1.5 10.6 -

53 4 28 7 - - 13 1

100.0 7.5 52.8 13.2 - - 24.5 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

264

⑤政治の場で

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

458 210 180 20 3 1 39 5

100.0 45.9 39.3 4.4 0.7 0.2 8.5 1.1

163 77 56 7 - - 19 4

100.0 47.2 34.4 4.3 - - 11.7 2.5

147 74 57 4 - 1 11 -

100.0 50.3 38.8 2.7 - 0.7 7.5 -

143 59 63 9 3 - 8 1

100.0 41.3 44.1 6.3 2.1 - 5.6 0.7

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 210 180 20 3 1 39 5

100.0 45.9 39.3 4.4 0.7 0.2 8.5 1.1

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 31 16 3 - - 8 -

100.0 53.4 27.6 5.2 - - 13.8 -

61 31 20 6 - - 3 1

100.0 50.8 32.8 9.8 - - 4.9 1.6

76 37 26 4 1 - 8 -

100.0 48.7 34.2 5.3 1.3 - 10.5 -

73 30 33 2 1 - 7 -

100.0 41.1 45.2 2.7 1.4 - 9.6 -

94 51 34 1 - 1 5 2

100.0 54.3 36.2 1.1 - 1.1 5.3 2.1

96 30 51 4 1 - 8 2

100.0 31.3 53.1 4.2 1.0 - 8.3 2.1

301 127 128 14 2 1 24 5

100.0 42.2 42.5 4.7 0.7 0.3 8.0 1.7

103 58 28 6 - - 11 -

100.0 56.3 27.2 5.8 - - 10.7 -

54 25 24 - 1 - 4 -

100.0 46.3 44.4 - 1.9 - 7.4 -

283 137 104 15 2 - 22 3

100.0 48.4 36.7 5.3 0.7 - 7.8 1.1

171 71 75 5 - 1 17 2

100.0 41.5 43.9 2.9 - 0.6 9.9 1.2

358 182 131 14 3 1 23 4

100.0 50.8 36.6 3.9 0.8 0.3 6.4 1.1

46 13 20 5 - - 7 1

100.0 28.3 43.5 10.9 - - 15.2 2.2

53 15 28 1 - - 9 -

100.0 28.3 52.8 1.9 - - 17.0 -

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

265

⑥社会通念・慣習・しきたりなどで

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 208 457 74 22 3 56 6

100.0 25.2 55.3 9.0 2.7 0.4 6.8 0.7

305 78 166 24 6 1 27 3

100.0 25.6 54.4 7.9 2.0 0.3 8.9 1.0

255 63 143 27 11 1 10 -

100.0 24.7 56.1 10.6 4.3 0.4 3.9 -

253 66 144 19 4 1 17 2

100.0 26.1 56.9 7.5 1.6 0.4 6.7 0.8

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

365 62 212 49 16 1 23 2

100.0 17.0 58.1 13.4 4.4 0.3 6.3 0.5

458 144 245 25 6 2 33 3

100.0 31.4 53.5 5.5 1.3 0.4 7.2 0.7

2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

105 25 47 12 8 - 13 -

100.0 23.8 44.8 11.4 7.6 - 12.4 -

104 27 57 9 1 1 8 1

100.0 26.0 54.8 8.7 1.0 1.0 7.7 1.0

131 39 66 12 3 1 9 1

100.0 29.8 50.4 9.2 2.3 0.8 6.9 0.8

137 40 80 9 3 - 5 -

100.0 29.2 58.4 6.6 2.2 - 3.6 -

164 49 92 10 4 1 8 -

100.0 29.9 56.1 6.1 2.4 0.6 4.9 -

184 28 115 22 3 - 13 3

100.0 15.2 62.5 12.0 1.6 - 7.1 1.6

549 137 315 52 10 2 29 4

100.0 25.0 57.4 9.5 1.8 0.4 5.3 0.7

199 49 97 22 11 - 19 1

100.0 24.6 48.7 11.1 5.5 - 9.5 0.5

77 22 45 - 1 1 8 -

100.0 28.6 58.4 - 1.3 1.3 10.4 -

553 142 309 46 15 2 37 2

100.0 25.7 55.9 8.3 2.7 0.4 6.7 0.4

268 63 147 28 7 1 19 3

100.0 23.5 54.9 10.4 2.6 0.4 7.1 1.1

604 175 336 44 15 1 29 4

100.0 29.0 55.6 7.3 2.5 0.2 4.8 0.7

112 21 63 15 3 2 8 -

100.0 18.8 56.3 13.4 2.7 1.8 7.1 -

106 12 56 14 4 - 19 1

100.0 11.3 52.8 13.2 3.8 - 17.9 0.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

266

⑥社会通念・慣習・しきたりなどで

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

365 62 212 49 16 1 23 2

100.0 17.0 58.1 13.4 4.4 0.3 6.3 0.5

140 30 78 17 5 - 9 1

100.0 21.4 55.7 12.1 3.6 - 6.4 0.7

108 13 69 15 6 - 5 -

100.0 12.0 63.9 13.9 5.6 - 4.6 -

110 19 63 14 4 1 8 1

100.0 17.3 57.3 12.7 3.6 0.9 7.3 0.9

1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -

365 62 212 49 16 1 23 2

100.0 17.0 58.1 13.4 4.4 0.3 6.3 0.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 9 21 6 7 - 4 -

100.0 19.1 44.7 12.8 14.9 - 8.5 -

43 6 27 4 1 1 4 -

100.0 14.0 62.8 9.3 2.3 2.3 9.3 -

55 14 26 8 3 - 3 1

100.0 25.5 47.3 14.5 5.5 - 5.5 1.8

63 10 42 7 1 - 3 -

100.0 15.9 66.7 11.1 1.6 - 4.8 -

69 13 42 8 2 - 4 -

100.0 18.8 60.9 11.6 2.9 - 5.8 -

88 10 54 16 2 - 5 1

100.0 11.4 61.4 18.2 2.3 - 5.7 1.1

246 40 149 38 7 1 10 1

100.0 16.3 60.6 15.4 2.8 0.4 4.1 0.4

96 17 49 11 9 - 9 1

100.0 17.7 51.0 11.5 9.4 - 9.4 1.0

23 5 14 - - - 4 -

100.0 21.7 60.9 - - - 17.4 -

268 46 159 32 12 1 17 1

100.0 17.2 59.3 11.9 4.5 0.4 6.3 0.4

97 16 53 17 4 - 6 1

100.0 16.5 54.6 17.5 4.1 - 6.2 1.0

244 49 150 27 10 - 7 1

100.0 20.1 61.5 11.1 4.1 - 2.9 0.4

66 11 36 10 2 1 6 -

100.0 16.7 54.5 15.2 3.0 1.5 9.1 -

53 2 25 11 4 - 10 1

100.0 3.8 47.2 20.8 7.5 - 18.9 1.9

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

267

⑥社会通念・慣習・しきたりなどで

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

男

性

が

非

常

に

優

遇

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

が

優

遇

平

等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

が

優

遇

女

性

が

非

常

に

優

遇

わ

か

ら

な

い

無

回

答

458 144 245 25 6 2 33 3

100.0 31.4 53.5 5.5 1.3 0.4 7.2 0.7

163 46 88 7 1 1 18 2

100.0 28.2 54.0 4.3 0.6 0.6 11.0 1.2

147 50 74 12 5 1 5 -

100.0 34.0 50.3 8.2 3.4 0.7 3.4 -

143 47 81 5 - - 9 1

100.0 32.9 56.6 3.5 - - 6.3 0.7

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 144 245 25 6 2 33 3

100.0 31.4 53.5 5.5 1.3 0.4 7.2 0.7

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 16 26 6 1 - 9 -

100.0 27.6 44.8 10.3 1.7 - 15.5 -

61 21 30 5 - - 4 1

100.0 34.4 49.2 8.2 - - 6.6 1.6

76 25 40 4 - 1 6 -

100.0 32.9 52.6 5.3 - 1.3 7.9 -

73 29 38 2 2 - 2 -

100.0 39.7 52.1 2.7 2.7 - 2.7 -

94 35 50 2 2 1 4 -

100.0 37.2 53.2 2.1 2.1 1.1 4.3 -

96 18 61 6 1 - 8 2

100.0 18.8 63.5 6.3 1.0 - 8.3 2.1

301 95 166 14 3 1 19 3

100.0 31.6 55.1 4.7 1.0 0.3 6.3 1.0

103 32 48 11 2 - 10 -

100.0 31.1 46.6 10.7 1.9 - 9.7 -

54 17 31 - 1 1 4 -

100.0 31.5 57.4 - 1.9 1.9 7.4 -

283 94 150 14 3 1 20 1

100.0 33.2 53.0 4.9 1.1 0.4 7.1 0.4

171 47 94 11 3 1 13 2

100.0 27.5 55.0 6.4 1.8 0.6 7.6 1.2

358 124 186 17 5 1 22 3

100.0 34.6 52.0 4.7 1.4 0.3 6.1 0.8

46 10 27 5 1 1 2 -

100.0 21.7 58.7 10.9 2.2 2.2 4.3 -

53 10 31 3 - - 9 -

100.0 18.9 58.5 5.7 - - 17.0 -

職

業

の

有

無

男

女
の

役

割

に

つ

い
て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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問３－２ 問３で「１.男性が非常に優遇されている」または「２.どちらかといえば男性が優遇

されている」とお答えの方に伺います。男性が優遇されている原因は何だと思います

か。（あてはまるもの全てに○）

　
全
 

 
体

社
会
通

念
や

慣
習

や
し
き

た
り

な
ど

の
中

に
は

、
男
性

優
位

に
は
た

ら
い

て
い

る
も

の
が
多

い
か

ら

日
本
の

社
会

は
仕

事
優
先

、
企

業
中

心
の

考
え
方

が
強

く

、
そ
れ
を

支
え

て
い

る
の

は
男
性

だ
と

い
う

意
識
が

強
い

か
ら

男
女
平

等
を

進
め

て
い
こ

う
と

い
う

男
性

の
意
識

が
う

す
い

か
ら

男
女
平

等
を

進
め

て
い
こ

う
と

い
う

女
性

の
意
識

が
う

す
い

か
ら

男
女
の

差
別

を
人

権
問
題

と
し

て
と

ら
え

る
意
識

が
う

す
い

か
ら

女
性
の

能
力

を
発

揮
で
き

る
環

境
や

機
会

が
十
分

で
は

な
い

か
ら

能
力
を

発
揮

し
て

い
る
女

性
を

適
正

に
評

価
す
る

仕
組

み
が

十
分
で

は
な

い
か

ら

専
業
主

婦
に

有
利

な
税
制

や
年

金
制

度
が

男
女
の

役
割

分
担

を
助
長

し
て

い
る

か
ら

育
児

、
介
護

な
ど

を
男
女

が
共

に
担

う
た

め
の
体

制
や

サ
ー

ビ
ス
が

充
実

し
て

い
な

い
か
ら

女
性
の

意
欲

や
能

力
が
男

性
に

比
べ

て

劣

っ
て

い
る

と
考

え
る
人

が
い

る
か

ら

そ
の
他

わ
か
ら

な
い

無
回
答

760 528 485 280 104 235 280 258 97 353 182 22 5 51

100.0 69.5 63.8 36.8 13.7 30.9 36.8 33.9 12.8 46.4 23.9 2.9 0.7 6.7

279 191 171 118 42 82 99 105 36 137 64 10 2 19

100.0 68.5 61.3 42.3 15.1 29.4 35.5 37.6 12.9 49.1 22.9 3.6 0.7 6.8

239 172 161 85 27 78 96 79 33 114 55 8 1 10

100.0 72.0 67.4 35.6 11.3 32.6 40.2 33.1 13.8 47.7 23.0 3.3 0.4 4.2

235 160 150 75 34 71 83 74 28 100 61 3 2 22

100.0 68.1 63.8 31.9 14.5 30.2 35.3 31.5 11.9 42.6 26.0 1.3 0.9 9.4

1 - - - - 1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - 100.0 - - - -

319 208 189 108 32 101 121 96 39 130 66 12 3 24

100.0 65.2 59.2 33.9 10.0 31.7 37.9 30.1 12.2 40.8 20.7 3.8 0.9 7.5

439 318 294 170 72 132 158 161 58 221 115 10 2 27

100.0 72.4 67.0 38.7 16.4 30.1 36.0 36.7 13.2 50.3 26.2 2.3 0.5 6.2

2 2 2 2 - 2 1 1 - 2 1 - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - 100.0 50.0 50.0 - 100.0 50.0 - - -

96 57 54 24 7 24 30 25 11 42 25 3 - 9

100.0 59.4 56.3 25.0 7.3 25.0 31.3 26.0 11.5 43.8 26.0 3.1 - 9.4

94 62 53 33 8 30 35 32 14 44 18 5 1 6

100.0 66.0 56.4 35.1 8.5 31.9 37.2 34.0 14.9 46.8 19.1 5.3 1.1 6.4

117 79 72 48 12 27 44 35 14 57 27 2 1 7

100.0 67.5 61.5 41.0 10.3 23.1 37.6 29.9 12.0 48.7 23.1 1.7 0.9 6.0

131 101 79 53 21 44 43 45 17 58 34 7 - 4

100.0 77.1 60.3 40.5 16.0 33.6 32.8 34.4 13.0 44.3 26.0 5.3 - 3.1

158 122 116 72 38 60 67 66 29 84 47 3 - 8

100.0 77.2 73.4 45.6 24.1 38.0 42.4 41.8 18.4 53.2 29.7 1.9 - 5.1

164 107 111 50 18 50 61 55 12 68 31 2 3 17

100.0 65.2 67.7 30.5 11.0 30.5 37.2 33.5 7.3 41.5 18.9 1.2 1.8 10.4

508 358 338 194 68 158 187 170 67 229 124 17 5 32

100.0 70.5 66.5 38.2 13.4 31.1 36.8 33.5 13.2 45.1 24.4 3.3 1.0 6.3

180 116 100 61 20 62 65 63 21 81 42 3 - 12

100.0 64.4 55.6 33.9 11.1 34.4 36.1 35.0 11.7 45.0 23.3 1.7 - 6.7

72 54 47 25 16 15 28 25 9 43 16 2 - 7

100.0 75.0 65.3 34.7 22.2 20.8 38.9 34.7 12.5 59.7 22.2 2.8 - 9.7

511 343 317 180 67 157 185 157 69 232 126 19 3 34

100.0 67.1 62.0 35.2 13.1 30.7 36.2 30.7 13.5 45.4 24.7 3.7 0.6 6.7

245 182 166 98 36 76 93 100 27 119 55 3 2 16

100.0 74.3 67.8 40.0 14.7 31.0 38.0 40.8 11.0 48.6 22.4 1.2 0.8 6.5

573 421 371 224 75 189 223 212 82 286 139 17 2 38

100.0 73.5 64.7 39.1 13.1 33.0 38.9 37.0 14.3 49.9 24.3 3.0 0.3 6.6

98 56 67 35 22 25 34 22 7 35 27 2 2 4

100.0 57.1 68.4 35.7 22.4 25.5 34.7 22.4 7.1 35.7 27.6 2.0 2.0 4.1

86 50 47 21 7 21 23 23 8 31 16 2 1 8

100.0 58.1 54.7 24.4 8.1 24.4 26.7 26.7 9.3 36.0 18.6 2.3 1.2 9.3

職

業
の

有
無

男
女

の
役

割
に

つ

い

て
の

考
え

その他

地
域

別

性

別

（
性
自
認

）

年
齢

別

婚

姻
状
況

別 結婚していたが、離婚・死
別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

社
会

通
念

や
慣

習
や
し

き
た

り
な

ど
の

中

に
は

、
男

性
優

位
に
は

た
ら

い
て

い
る

も

の
が

多
い

か
ら

日
本

の
社

会
は

仕
事
優

先

、
企
業

中
心

の

考
え

方
が

強
く

、
そ
れ

を
支

え
て

い
る

の

は
男

性
だ

と
い

う
意
識

が
強

い
か

ら

男
女

平
等

を
進

め
て
い

こ
う

と
い

う
男

性

の
意

識
が

う
す

い
か
ら

男
女

平
等

を
進

め
て
い

こ
う

と
い

う
女

性

の
意

識
が

う
す

い
か
ら

男
女

の
差

別
を

人
権
問

題
と

し
て

と
ら

え

る
意

識
が

う
す

い
か
ら

女
性

の
能

力
を

発
揮
で

き
る

環
境

や
機

会

が
十

分
で

は
な

い
か
ら

能
力

を
発

揮
し

て
い
る

女
性

を
適

正
に

評

価
す

る
仕

組
み

が
十
分

で
は

な
い

か
ら

専
業

主
婦

に
有

利
な
税

制
や

年
金

制
度

が

男
女

の
役

割
分

担
を
助

長
し

て
い

る
か

ら

育
児

、
介

護
な

ど
を
男

女
が

共
に

担
う

た

め
の

体
制

や
サ
ー

ビ
ス

が
充

実
し

て
い

な

い
か

ら

女
性

の
意

欲
や

能
力
が

男
性

に
比

べ
て

劣

っ
て
い

る
と

考
え
る

人
が

い
る

か
ら

そ
の

他

わ
か

ら
な

い

無
回

答

319 208 189 108 32 101 121 96 39 130 66 12 3 24

100.0 65.2 59.2 33.9 10.0 31.7 37.9 30.1 12.2 40.8 20.7 3.8 0.9 7.5

123 80 74 53 14 37 44 43 15 54 23 4 1 9

100.0 65.0 60.2 43.1 11.4 30.1 35.8 35.0 12.2 43.9 18.7 3.3 0.8 7.3

95 67 55 26 6 30 40 27 10 39 18 5 1 5

100.0 70.5 57.9 27.4 6.3 31.6 42.1 28.4 10.5 41.1 18.9 5.3 1.1 5.3

98 59 59 29 12 32 35 26 14 35 24 3 1 10

100.0 60.2 60.2 29.6 12.2 32.7 35.7 26.5 14.3 35.7 24.5 3.1 1.0 10.2

1 - - - - 1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - 100.0 - - - -

319 208 189 108 32 101 121 96 39 130 66 12 3 24

100.0 65.2 59.2 33.9 10.0 31.7 37.9 30.1 12.2 40.8 20.7 3.8 0.9 7.5

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

40 24 20 13 3 10 10 9 5 18 9 - - 5

100.0 60.0 50.0 32.5 7.5 25.0 25.0 22.5 12.5 45.0 22.5 - - 12.5

37 22 15 13 3 14 10 10 5 12 3 3 1 2

100.0 59.5 40.5 35.1 8.1 37.8 27.0 27.0 13.5 32.4 8.1 8.1 2.7 5.4

44 27 27 14 2 9 22 13 3 20 10 2 - 4

100.0 61.4 61.4 31.8 4.5 20.5 50.0 29.5 6.8 45.5 22.7 4.5 - 9.1

59 43 26 17 6 15 17 16 7 18 9 5 - 2

100.0 72.9 44.1 28.8 10.2 25.4 28.8 27.1 11.9 30.5 15.3 8.5 - 3.4

64 45 48 31 10 24 31 21 13 29 20 1 - 3

100.0 70.3 75.0 48.4 15.6 37.5 48.4 32.8 20.3 45.3 31.3 1.6 - 4.7

75 47 53 20 8 29 31 27 6 33 15 1 2 8

100.0 62.7 70.7 26.7 10.7 38.7 41.3 36.0 8.0 44.0 20.0 1.3 2.7 10.7

218 147 136 71 20 66 87 63 27 84 49 9 3 15

100.0 67.4 62.4 32.6 9.2 30.3 39.9 28.9 12.4 38.5 22.5 4.1 1.4 6.9

82 48 40 31 7 29 25 25 8 35 14 3 - 7

100.0 58.5 48.8 37.8 8.5 35.4 30.5 30.5 9.8 42.7 17.1 3.7 - 8.5

19 13 13 6 5 6 9 8 4 11 3 - - 2

100.0 68.4 68.4 31.6 26.3 31.6 47.4 42.1 21.1 57.9 15.8 - - 10.5

235 147 133 72 20 71 85 61 28 89 47 10 2 19

100.0 62.6 56.6 30.6 8.5 30.2 36.2 26.0 11.9 37.9 20.0 4.3 0.9 8.1

84 61 56 36 12 30 36 35 11 41 19 2 1 5

100.0 72.6 66.7 42.9 14.3 35.7 42.9 41.7 13.1 48.8 22.6 2.4 1.2 6.0

223 152 131 77 17 76 93 73 32 99 43 8 1 15

100.0 68.2 58.7 34.5 7.6 34.1 41.7 32.7 14.3 44.4 19.3 3.6 0.4 6.7

57 33 41 21 13 17 17 14 6 21 19 2 1 3

100.0 57.9 71.9 36.8 22.8 29.8 29.8 24.6 10.5 36.8 33.3 3.5 1.8 5.3

37 23 17 10 2 8 11 9 1 10 4 1 1 5

100.0 62.2 45.9 27.0 5.4 21.6 29.7 24.3 2.7 27.0 10.8 2.7 2.7 13.5

職
業

の
有

無

男
女

の
役

割
に
つ

い

て
の

考
え

その他

地
域

別

性
別

（
性

自
認

）

年
齢

別

婚

姻
状

況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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（上段：件数、下段：％）

　
全

 
 

体

社
会

通
念

や
慣

習
や
し

き
た

り
な

ど
の

中

に
は

、
男

性
優

位
に
は

た
ら

い
て

い
る

も

の
が

多
い

か
ら

日
本

の
社

会
は

仕
事
優

先

、
企
業

中
心

の

考
え

方
が

強
く

、
そ
れ

を
支

え
て

い
る

の

は
男

性
だ

と
い

う
意
識

が
強

い
か

ら

男
女

平
等

を
進

め
て
い

こ
う

と
い

う
男

性

の
意

識
が

う
す

い
か
ら

男
女

平
等

を
進

め
て
い

こ
う

と
い

う
女

性

の
意

識
が

う
す

い
か
ら

男
女

の
差

別
を

人
権
問

題
と

し
て

と
ら

え

る
意

識
が

う
す

い
か
ら

女
性

の
能

力
を

発
揮
で

き
る

環
境

や
機

会

が
十

分
で

は
な

い
か
ら

能
力

を
発

揮
し

て
い
る

女
性

を
適

正
に

評

価
す

る
仕

組
み

が
十
分

で
は

な
い

か
ら

専
業

主
婦

に
有

利
な
税

制
や

年
金

制
度

が

男
女

の
役

割
分

担
を
助

長
し

て
い

る
か

ら

育
児

、
介

護
な

ど
を
男

女
が

共
に

担
う

た

め
の

体
制

や
サ
ー

ビ
ス

が
充

実
し

て
い

な

い
か

ら

女
性

の
意

欲
や

能
力
が

男
性

に
比

べ
て

劣

っ
て
い

る
と

考
え
る

人
が

い
る

か
ら

そ
の

他

わ
か

ら
な

い

無
回

答

439 318 294 170 72 132 158 161 58 221 115 10 2 27

100.0 72.4 67.0 38.7 16.4 30.1 36.0 36.7 13.2 50.3 26.2 2.3 0.5 6.2

154 109 95 63 28 43 54 61 21 81 40 6 1 10

100.0 70.8 61.7 40.9 18.2 27.9 35.1 39.6 13.6 52.6 26.0 3.9 0.6 6.5

144 105 106 59 21 48 56 52 23 75 37 3 - 5

100.0 72.9 73.6 41.0 14.6 33.3 38.9 36.1 16.0 52.1 25.7 2.1 - 3.5

137 101 91 46 22 39 48 48 14 65 37 - 1 12

100.0 73.7 66.4 33.6 16.1 28.5 35.0 35.0 10.2 47.4 27.0 - 0.7 8.8

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

439 318 294 170 72 132 158 161 58 221 115 10 2 27

100.0 72.4 67.0 38.7 16.4 30.1 36.0 36.7 13.2 50.3 26.2 2.3 0.5 6.2

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

56 33 34 11 4 14 20 16 6 24 16 3 - 4

100.0 58.9 60.7 19.6 7.1 25.0 35.7 28.6 10.7 42.9 28.6 5.4 - 7.1

57 40 38 20 5 16 25 22 9 32 15 2 - 4

100.0 70.2 66.7 35.1 8.8 28.1 43.9 38.6 15.8 56.1 26.3 3.5 - 7.0

73 52 45 34 10 18 22 22 11 37 17 - 1 3

100.0 71.2 61.6 46.6 13.7 24.7 30.1 30.1 15.1 50.7 23.3 - 1.4 4.1

71 57 52 35 15 28 25 28 10 39 24 2 - 2

100.0 80.3 73.2 49.3 21.1 39.4 35.2 39.4 14.1 54.9 33.8 2.8 - 2.8

93 76 67 40 28 35 36 45 16 54 27 2 - 5

100.0 81.7 72.0 43.0 30.1 37.6 38.7 48.4 17.2 58.1 29.0 2.2 - 5.4

89 60 58 30 10 21 30 28 6 35 16 1 1 9

100.0 67.4 65.2 33.7 11.2 23.6 33.7 31.5 6.7 39.3 18.0 1.1 1.1 10.1

288 209 200 121 48 90 99 106 40 143 74 8 2 17

100.0 72.6 69.4 42.0 16.7 31.3 34.4 36.8 13.9 49.7 25.7 2.8 0.7 5.9

98 68 60 30 13 33 40 38 13 46 28 - - 5

100.0 69.4 61.2 30.6 13.3 33.7 40.8 38.8 13.3 46.9 28.6 - - 5.1

53 41 34 19 11 9 19 17 5 32 13 2 - 5

100.0 77.4 64.2 35.8 20.8 17.0 35.8 32.1 9.4 60.4 24.5 3.8 - 9.4

274 194 182 106 47 84 99 95 41 141 78 9 1 15

100.0 70.8 66.4 38.7 17.2 30.7 36.1 34.7 15.0 51.5 28.5 3.3 0.4 5.5

161 121 110 62 24 46 57 65 16 78 36 1 1 11

100.0 75.2 68.3 38.5 14.9 28.6 35.4 40.4 9.9 48.4 22.4 0.6 0.6 6.8

348 267 238 145 58 111 129 138 50 185 95 9 1 23

100.0 76.7 68.4 41.7 16.7 31.9 37.1 39.7 14.4 53.2 27.3 2.6 0.3 6.6

41 23 26 14 9 8 17 8 1 14 8 - 1 1

100.0 56.1 63.4 34.1 22.0 19.5 41.5 19.5 2.4 34.1 19.5 - 2.4 2.4

49 27 30 11 5 13 12 14 7 21 12 1 - 3

100.0 55.1 61.2 22.4 10.2 26.5 24.5 28.6 14.3 42.9 24.5 2.0 - 6.1

職
業

の
有

無

男
女

の
役

割
に
つ

い

て
の

考
え

その他

地
域

別

性
別

（
性

自
認

）

年
齢

別

婚

姻
状

況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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問４ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的に

考えることについて、どのように思いますか。（１つに○）

（上段：件数、下段：％）

　

全

 

 

体

反

対

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成

賛

成

わ

か

ら

な

い

無

回

答

826 257 347 104 8 106 4

100.0 31.1 42.0 12.6 1.0 12.8 0.5

305 94 120 44 5 40 2

100.0 30.8 39.3 14.4 1.6 13.1 0.7

255 77 123 21 1 32 1

100.0 30.2 48.2 8.2 0.4 12.5 0.4

253 83 101 37 2 30 -

100.0 32.8 39.9 14.6 0.8 11.9 -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

365 94 150 61 5 53 2

100.0 25.8 41.1 16.7 1.4 14.5 0.5

458 161 197 43 3 53 1

100.0 35.2 43.0 9.4 0.7 11.6 0.2

2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

105 36 49 8 - 12 -

100.0 34.3 46.7 7.6 - 11.4 -

104 44 31 12 - 16 1

100.0 42.3 29.8 11.5 - 15.4 1.0

131 32 56 20 3 20 -

100.0 24.4 42.7 15.3 2.3 15.3 -

137 48 61 11 - 17 -

100.0 35.0 44.5 8.0 - 12.4 -

164 52 71 23 - 18 -

100.0 31.7 43.3 14.0 - 11.0 -

184 45 79 30 5 23 2

100.0 24.5 42.9 16.3 2.7 12.5 1.1

549 171 227 75 6 68 2

100.0 31.1 41.3 13.7 1.1 12.4 0.4

199 65 82 22 1 28 1

100.0 32.7 41.2 11.1 0.5 14.1 0.5

77 21 38 7 1 10 -

100.0 27.3 49.4 9.1 1.3 13.0 -

553 184 230 70 4 63 2

100.0 33.3 41.6 12.7 0.7 11.4 0.4

268 71 116 34 4 42 1

100.0 26.5 43.3 12.7 1.5 15.7 0.4

604 257 347 - - - -

100.0 42.5 57.5 - - - -

112 - - 104 8 - -

100.0 - - 92.9 7.1 - -

106 - - - - 106 -

100.0 - - - - 100.0 -

職

業

の

有

無

男

女

の

役

割

に

つ

い

て

の

考

え

その他

地

域

別

性

別

（
性

自

認

）

年

齢

別

婚

姻

状

況

別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・

パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

272

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

賛
成

わ
か
ら
な
い

無
回
答

365 94 150 61 5 53 2

100.0 25.8 41.1 16.7 1.4 14.5 0.5

140 33 56 26 4 20 1

100.0 23.6 40.0 18.6 2.9 14.3 0.7

108 33 50 9 - 15 1

100.0 30.6 46.3 8.3 - 13.9 0.9

110 27 43 24 1 15 -

100.0 24.5 39.1 21.8 0.9 13.6 -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

365 94 150 61 5 53 2

100.0 25.8 41.1 16.7 1.4 14.5 0.5

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

47 17 17 5 - 8 -

100.0 36.2 36.2 10.6 - 17.0 -

43 12 14 6 - 10 1

100.0 27.9 32.6 14.0 - 23.3 2.3

55 12 26 8 2 7 -

100.0 21.8 47.3 14.5 3.6 12.7 -

63 19 31 6 - 7 -

100.0 30.2 49.2 9.5 - 11.1 -

69 15 31 15 - 8 -

100.0 21.7 44.9 21.7 - 11.6 -

88 19 31 21 3 13 1

100.0 21.6 35.2 23.9 3.4 14.8 1.1

246 64 100 46 4 31 1

100.0 26.0 40.7 18.7 1.6 12.6 0.4

96 27 38 12 - 18 1

100.0 28.1 39.6 12.5 - 18.8 1.0

23 3 12 3 1 4 -

100.0 13.0 52.2 13.0 4.3 17.4 -

268 70 114 44 4 34 2

100.0 26.1 42.5 16.4 1.5 12.7 0.7

97 24 36 17 1 19 -

100.0 24.7 37.1 17.5 1.0 19.6 -

244 94 150 - - - -

100.0 38.5 61.5 - - - -

66 - - 61 5 - -

100.0 - - 92.4 7.6 - -

53 - - - - 53 -

100.0 - - - - 100.0 -

職
業
の
有
無

男
女
の

役
割

に
つ

い
て

の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

賛
成

わ
か
ら
な
い

無
回
答

458 161 197 43 3 53 1

100.0 35.2 43.0 9.4 0.7 11.6 0.2

163 59 64 18 1 20 1

100.0 36.2 39.3 11.0 0.6 12.3 0.6

147 44 73 12 1 17 -

100.0 29.9 49.7 8.2 0.7 11.6 -

143 56 58 13 1 15 -

100.0 39.2 40.6 9.1 0.7 10.5 -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

458 161 197 43 3 53 1

100.0 35.2 43.0 9.4 0.7 11.6 0.2

- - - - - - -

- - - - - - -

58 19 32 3 - 4 -

100.0 32.8 55.2 5.2 - 6.9 -

61 32 17 6 - 6 -

100.0 52.5 27.9 9.8 - 9.8 -

76 20 30 12 1 13 -

100.0 26.3 39.5 15.8 1.3 17.1 -

73 28 30 5 - 10 -

100.0 38.4 41.1 6.8 - 13.7 -

94 36 40 8 - 10 -

100.0 38.3 42.6 8.5 - 10.6 -

96 26 48 9 2 10 1

100.0 27.1 50.0 9.4 2.1 10.4 1.0

301 105 127 29 2 37 1

100.0 34.9 42.2 9.6 0.7 12.3 0.3

103 38 44 10 1 10 -

100.0 36.9 42.7 9.7 1.0 9.7 -

54 18 26 4 - 6 -

100.0 33.3 48.1 7.4 - 11.1 -

283 112 116 26 - 29 -

100.0 39.6 41.0 9.2 - 10.2 -

171 47 80 17 3 23 1

100.0 27.5 46.8 9.9 1.8 13.5 0.6

358 161 197 - - - -

100.0 45.0 55.0 - - - -

46 - - 43 3 - -

100.0 - - 93.5 6.5 - -

53 - - - - 53 -

100.0 - - - - 100.0 -

職
業
の
有
無

男
女
の

役
割

に
つ

い
て

の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表
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問４－２ 仕事、家事、育児、介護について男女がどのようにかかわるべきであると思いますか。

（１つに○）

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

男
性
が
外
で
働
き

、
女
性
が
家
事
・
育

児
・
介
護
を
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
女
性
が
主
に
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
男
女
で
分
担
す
る

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
男
性
が
主
に
行
う

女
性
が
外
で
働
き

、
男
性
が
家
事
・
育

児
・
介
護
を
行
う

そ
の
他

無
回
答

826 32 21 692 2 - 63 16

100.0 3.9 2.5 83.8 0.2 - 7.6 1.9

305 6 6 257 1 - 27 8

100.0 2.0 2.0 84.3 0.3 - 8.9 2.6

255 4 8 219 1 - 20 3

100.0 1.6 3.1 85.9 0.4 - 7.8 1.2

253 21 6 207 - - 16 3

100.0 8.3 2.4 81.8 - - 6.3 1.2

1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

365 25 17 286 1 - 27 9

100.0 6.8 4.7 78.4 0.3 - 7.4 2.5

458 7 3 405 1 - 35 7

100.0 1.5 0.7 88.4 0.2 - 7.6 1.5

2 - - 1 - - 1 -

100.0 - - 50.0 - - 50.0 -

105 1 1 94 - - 6 3

100.0 1.0 1.0 89.5 - - 5.7 2.9

104 2 3 80 - - 17 2

100.0 1.9 2.9 76.9 - - 16.3 1.9

131 4 2 114 - - 9 2

100.0 3.1 1.5 87.0 - - 6.9 1.5

137 6 3 117 - - 11 -

100.0 4.4 2.2 85.4 - - 8.0 -

164 4 5 139 1 - 11 4

100.0 2.4 3.0 84.8 0.6 - 6.7 2.4

184 15 6 148 1 - 9 5

100.0 8.2 3.3 80.4 0.5 - 4.9 2.7

549 26 13 460 2 - 41 7

100.0 4.7 2.4 83.8 0.4 - 7.5 1.3

199 3 7 169 - - 15 5

100.0 1.5 3.5 84.9 - - 7.5 2.5

77 3 - 63 - - 7 4

100.0 3.9 - 81.8 - - 9.1 5.2

553 21 16 459 - - 47 10

100.0 3.8 2.9 83.0 - - 8.5 1.8

268 11 4 230 2 - 15 6

100.0 4.1 1.5 85.8 0.7 - 5.6 2.2

604 6 9 544 1 - 35 9

100.0 1.0 1.5 90.1 0.2 - 5.8 1.5

112 22 9 68 - - 13 -

100.0 19.6 8.0 60.7 - - 11.6 -

106 4 2 78 1 - 14 7

100.0 3.8 1.9 73.6 0.9 - 13.2 6.6

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

性別（男性・女性）

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

275

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

男
性
が
外
で
働
き

、
女
性
が
家
事
・
育

児
・
介
護
を
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
女
性
が
主
に
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
男
女
で
分
担
す
る

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
男
性
が
主
に
行
う

女
性
が
外
で
働
き

、
男
性
が
家
事
・
育

児
・
介
護
を
行
う

そ
の
他

無
回
答

365 25 17 286 1 - 27 9

100.0 6.8 4.7 78.4 0.3 - 7.4 2.5

140 5 6 113 - - 12 4

100.0 3.6 4.3 80.7 - - 8.6 2.9

108 3 6 86 1 - 10 2

100.0 2.8 5.6 79.6 0.9 - 9.3 1.9

110 16 5 82 - - 5 2

100.0 14.5 4.5 74.5 - - 4.5 1.8

1 - - 1 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -

365 25 17 286 1 - 27 9

100.0 6.8 4.7 78.4 0.3 - 7.4 2.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

47 1 1 40 - - 3 2

100.0 2.1 2.1 85.1 - - 6.4 4.3

43 2 1 32 - - 7 1

100.0 4.7 2.3 74.4 - - 16.3 2.3

55 3 1 46 - - 4 1

100.0 5.5 1.8 83.6 - - 7.3 1.8

63 5 3 50 - - 5 -

100.0 7.9 4.8 79.4 - - 7.9 -

69 3 5 57 - - 3 1

100.0 4.3 7.2 82.6 - - 4.3 1.4

88 11 6 61 1 - 5 4

100.0 12.5 6.8 69.3 1.1 - 5.7 4.5

246 19 13 191 1 - 19 3

100.0 7.7 5.3 77.6 0.4 - 7.7 1.2

96 3 4 79 - - 6 4

100.0 3.1 4.2 82.3 - - 6.3 4.2

23 3 - 16 - - 2 2

100.0 13.0 - 69.6 - - 8.7 8.7

268 20 13 207 - - 23 5

100.0 7.5 4.9 77.2 - - 8.6 1.9

97 5 4 79 1 - 4 4

100.0 5.2 4.1 81.4 1.0 - 4.1 4.1

244 5 8 211 - - 15 5

100.0 2.0 3.3 86.5 - - 6.1 2.0

66 17 8 35 - - 6 -

100.0 25.8 12.1 53.0 - - 9.1 -

53 3 1 39 1 - 5 4

100.0 5.7 1.9 73.6 1.9 - 9.4 7.5

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

男性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生



Ⅵ 集計表

276

（上段：件数、下段：％）

　
全
 
 

体

男
性
が
外
で
働
き

、
女
性
が
家
事
・
育

児
・
介
護
を
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
女
性
が
主
に
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
男
女
で
分
担
す
る

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち

、
家
事
・
育

児
・
介
護
は
男
性
が
主
に
行
う

女
性
が
外
で
働
き

、
男
性
が
家
事
・
育

児
・
介
護
を
行
う

そ
の
他

無
回
答

458 7 3 405 1 - 35 7

100.0 1.5 0.7 88.4 0.2 - 7.6 1.5

163 1 - 143 1 - 14 4

100.0 0.6 - 87.7 0.6 - 8.6 2.5

147 1 2 133 - - 10 1

100.0 0.7 1.4 90.5 - - 6.8 0.7

143 5 1 125 - - 11 1

100.0 3.5 0.7 87.4 - - 7.7 0.7

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

- - - - - - - -

458 7 3 405 1 - 35 7

100.0 1.5 0.7 88.4 0.2 - 7.6 1.5

- - - - - - - -

- - - - - - - -

58 - - 54 - - 3 1

100.0 - - 93.1 - - 5.2 1.7

61 - 2 48 - - 10 1

100.0 - 3.3 78.7 - - 16.4 1.6

76 1 1 68 - - 5 1

100.0 1.3 1.3 89.5 - - 6.6 1.3

73 1 - 66 - - 6 -

100.0 1.4 - 90.4 - - 8.2 -

94 1 - 82 1 - 7 3

100.0 1.1 - 87.2 1.1 - 7.4 3.2

96 4 - 87 - - 4 1

100.0 4.2 - 90.6 - - 4.2 1.0

301 7 - 268 1 - 21 4

100.0 2.3 - 89.0 0.3 - 7.0 1.3

103 - 3 90 - - 9 1

100.0 - 2.9 87.4 - - 8.7 1.0

54 - - 47 - - 5 2

100.0 - - 87.0 - - 9.3 3.7

283 1 3 251 - - 23 5

100.0 0.4 1.1 88.7 - - 8.1 1.8

171 6 - 151 1 - 11 2

100.0 3.5 - 88.3 0.6 - 6.4 1.2

358 1 1 332 1 - 19 4

100.0 0.3 0.3 92.7 0.3 - 5.3 1.1

46 5 1 33 - - 7 -

100.0 10.9 2.2 71.7 - - 15.2 -

53 1 1 39 - - 9 3

100.0 1.9 1.9 73.6 - - 17.0 5.7

職
業
の
有
無

男
女
の
役
割
に
つ

い
て
の
考
え

その他

地
域
別

性
別

（
性
自
認

）

年
齢
別

婚
姻
状
況
別 結婚していたが、離婚・死

別した

男性

女性

その他

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

女性

　全　体

西部

中部

東部

『反対』

『賛成』

わからない

70歳以上

結婚している（事実婚・
パートナーを含む）

結婚していない

勤め人・自営業

専業主婦・無職・学生


